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Concours d’entrée en 6™ 2012 zone 2

Etude de Texte

Jadis, il était inconcevable dans certaines de nos régions d’envoyer les jeunes filles a I’école.
Apres plusieurs années de campagnes ardues et surtout de preuves comme des femmes
devenues docteurs, magistrat, professeur, sages femmes et institutrices, la conviction des

parents a fini par changer.

Vouées a des travaux de ménage, les filles grandissent auprés de leurs meres et restaient

analphabetes. Ainsi, elles éta
ient a vie assujetties aux lettres.

Aujourd’hui tout a changé ; c’est I’heure de I’émancipation. La femme est plus que jamais

sollicitée a tous les échelons de la société.

Filles comme garcons, nul ne doit étre exclu de la scolarisation parce que le pays a besoin de

tous pour son développement.

Compréhension

1. Donne un titre a ce texte
2. Pourquoi les parents envoient-ils leurs filles & I’école aujourd’hui ?
3. A quelles taches étaient-elles destinées autrefois ?

Vocabulaire

w

Donne le sens des mots et expressions suivants :

- campagne ardue

- analphabete

Donne deux mots de la méme famille que : campagne
Comment est formé le mot : assujettir ?

Quel est le contraire de jadis dans le texte ?

Structures et Syntaxe

N

Donne la nature et la fonction des mots soulignés dans le texte.

Ecris au singulier les groupes de mots suivants : nos régions - des travaux.
« Les jeunes filles grandissent ».

a) A quel temps est cette phrase ?

b) Réécris cette phrase aux autres temps simples de I’indicatif.

Analyse logique de :

« Nul ne doit étre exclu de la scolarisation parce que le pays a besoin de tous. »
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Expression écrite

Donne des conseils aux parents pour qu’ils envoient leurs filles a I’école. (Dix lignes).

Dictée
Le marché de nuit

La nuit vient de tomber sur la ville. Une autre vie commence avec ses bruits, ses odeurs, ses
couleurs.

Des vendeuses de fruits ont pris d’assaut les trottoirs avec leurs tables chargées d’oranges, de
bananes et de papayes.

D’aprés Camara NANGALA
Le cahier noir

Collection : lire au présent.
Edition : CEDA/HNN. Parution 1998

Eveil au milieu

HISTOIRE — EDUCATION CIVIQUE ET MORALE

1. Mets une croix devant la bonne réponse.

Devoir Droit

- Payer I"imp0t

- Soigner la population

- Vivre en sécurité

- Respecter la constitution

2. Les Abbey se sont révoltés pendant la colonisation de la Cote d’lvoire contre les
Francais.
Donne deux raisons de leur révolte.

3. Relie les organismes a leur domaine d’intervention

F.A.O ® @ Culture — Education
0.M.S Y @ Enfance
UNESCO ¢ @ Agriculture

UNICEF ¢ @ Santé
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GEOGRAPHIE

1. Voici les structures administratives centrales de la Céte d’lvoire.
Compléte le tableau.

Structures centrales Dirigeants

ETAT

REGION

DEPARTEMENT

SOUS-PREFECTURE

VILLAGE

2. Serge est affecté a Korhogo. Il veut des cultures vivrieres.
- Propose-lui trois cultures adaptées a la religion.
- Cite deux problemes liés aux cultures vivrieres.

SCIENCES ET TECHNOLOGIE

1. De quoi est constitué le sang ?

2. Dis ce que c’est I’asphyxie. Cite deux causes.

3. Compleéte par le mot juste : électrocution ou électrisation
En ouvrant le vieux réfrigérateur, Pierre recoit une décharge électrique qui ne le tue pas. Il a
SUDIL UNE .. e e e e

4. Comment peut-on éviter le SIDA ?
Mets une croix dans la case de la bonne réponse.

Oui Non

a) Pratiquer I’abstinence sexuelle

b) Jouer avec les lames et des seringues déja utilisées

c) Utiliser des objets tranchants ou pointus souillés

d) Avoir des rapports sexuels protégés

e) Faire désinfecter les lames et rasoirs ou tondeuses avant
de me faire couper les cheveux

5. Faire le schéma des possibilités de transfusion sanguine.
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Mathématiqgues

Opérations

Pose et effectue :

- Lasomme de 8769 ; 56,25 ; 98769,9

- Ladifférencede 15h46 minet 20h 15s
- Le produit de 98,7 par 89

- Le quotient au 1/10 pres de 976,5 par 2,5

Calcul rapide
1) 3/4heures=..........coveivvvineennnn.minutes
2) Demide.............cceeivivvievennn . .C’eSE 500
3) 24 dam? +3dm . ....dm?

4) Range du plus petlt au plus grand 1500,38 ; 1058,08 ; 1058,30

Raisonnement logique
1) Ta maman paie 100 g de farine a 40 F pour faire 8 beignets.
a) De quelle masse de farine aura-t-elle besoin pour 4 beignets ? 16 beignets ?
b) Calcule sa dépense pour 4 beignets, 16 beignets.

2) Soro compte 164 pattes de poulets dans sa ferme. Il les vend tous a 3000 F I’un.
a) Trouve le nombre total de poulets de la ferme.
b) Calcule sa recette

3) Jedispose de 2515 F pour I’achat de deux livres. Pour faciliter la monnaie, je donne
en plus au marchand 25 F pour I’achat de ces livres et il me remet 100 F.
Quel est le prix d’achat des deux livres ?





